

8 июня Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов выступил в Госдуме на круглом столе на тему: «Совершенствование законодательства, регулирующего медицинскую помощь пожилым людям и их лекарственное обеспечение».



Депутаты и приглашенные эксперты обсудили важнейшие проблемы, связанные с организацией медицинской помощи пожилым людям. Именно граждане в возрасте остаются наиболее уязвимой группой населения по доступности всех видов медицинской помощи: им чаще отказывают в госпитализации, к ним дольше добирается «Скорая помощь», на их вызов в последнюю очередь приходит участковый терапевт.

Рост смертности, отмечающийся с начала 2015 года, во многом обусловлен недостаточным уровнем медицинской помощи пожилым людям. По данным Росстата, за первый квартал 2015 года умерло 507 тысяч человек, что на 23,5 тысяч человек больше, чем в первом квартале 2014 года. Примерно 22% всех летальных исходов приходится на заболевания органов дыхания. Увеличилась на 5% смертность от болезней системы кровообращения.

Лидер российских коммунистов **Г.А. Зюганов** говорил на круглом столе о необходимости усиления государственной социальной поддержки пожилых людей. По его мнению, для этого у страны есть необходимые финансовые резервы: «Мы предлагаем вполне реальные решения без всякого радикализма. Если бы мы приняли прогрессивную шкалу налогообложения даже такого щадящего европейского образца, у нас было бы в бюджете страны дополнительно 4 трлн рублей. Мы предлагаем более эффективно использовать наши недра, доходы от которых должны принадлежать всему народу. За прошлый год нефти, газа, золота, алмазов и леса было продано на 20 трлн рублей. Из них в бюджете страны оказалось всего 7,5 трлн рублей. Получается, что 12,5 трлн рублей – это дань, которую мы платим российской олигархии и ее иностранным покровителям», - отметил Г.А. Зюганов.

«Если бы мы взяли у российских олигархов хотя бы еще 4 млрд рублей – ничего бы не было. Даже охрана у них не дернулась бы. Вот и получается дополнительно 8 трлн рублей. А у нас весь бюджет около 15 трлн рублей. Мы бы могли спокойно решать социальные проблемы, не напрягаясь и никого не унижая. Но для этого власть должна проявить настойчивость, волю и осмотрительность», - считает лидер КПРФ.

«Мы в первую очередь должны позаботиться о поколении «детей войны». Это исключительно важно. Надо подумать над тем, каким образом решить проблему активного долголетия. Чтобы пожилой человек мог спокойно участвовать в общественной жизни и передавать свой опыт, знания и наставления молодому поколению», - продолжил Геннадий Андреевич.

«Мы полагаем, что сегодняшнее обсуждение этой важной темы с профессиональными людьми позволит нам решить проблему. Впереди у нас с вами очень сложная задача. Надеюсь, что по результатам круглого стола будут выработаны конкретные предложения. Мы их обязательно учтем в своей парламентской работе. Надеюсь, что нас с вами услышат», - высказал свое пожелание лидер российских коммунистов.

В работе круглого стола также принял участие заместитель Председателя Комитета Госдумы по охране здоровья О.А. Куликов (фракция КПРФ).

Алексей Брагин.

Фото Сергея Сергеева.

Пресс-служба фракции КПРФ в Государственной Думе